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Информация о результатах проведения контрольного мероприятия 

«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) 

использования бюджетных средств, выделенных Муниципальному 

бюджетному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 6 

«Лесовичок» г. Камбарка. 
 

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.5 Плана 

работы Контрольно-счетного органа муниципального образования 

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2024 год в 

период с 10 октября 2024 года по 20 ноября 2024 года. 

 Объект контрольного мероприятия: МБДОУ детский сад № 6 

«Лесовичок» г. Камбарка. 

Проверяемый период: с 1 января 2022 года по 31 декабря 2023 года. 

По результатам проверки оформлен Акт от 20.11.2024г. Акт проверки 

подписан без возражений и замечаний. 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения и недостатки: 

-нарушения при учете расчетов с подотчетными лицами (нарушение п.6.3 

Указаний Банка России от 11.03.2014г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых 

операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых 

операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого 

предпринимательства», в авансовых отчетах имело место быть передача 

подотчетных сумм третьим лицам);  

-установлены отдельные нарушения порядка проведения инвентаризации 

активов и обязательств; 

-неправомерно начислялась и выплачивалась выплата за выполнение своих же 

должностных обязанностей работникам детского сада; 

-отдельные нарушения при составлении и утверждении плана финансово-

хозяйственной деятельности; 

-установлены нарушения ст. 57 ТК РФ, дополнительные соглашения в связи с 

изменениями условий оплаты труда сотрудников не составляются; 

-установлены факты нарушения ст. 168 ТК РФ, когда работникам не 

оплачивались расходы, подлежащие возмещению; 

-установлены нарушения ч. 2 ст.9 Федерального закона 402 –ФЗ «О 

бухгалтерском учете» допускалось принятие к учету ксерокопии факсимильных 

документах приведшее к необоснованному списанию дебиторской 

задолженности; 

-установлены нарушения требований приказа Минфина России от 21.07.2011 № 

86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным 

(муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети 

Интернет и ведения указанного сайта» при размещении информации об 

Учреждении на сайте bus.gov.ru в сети Интернет. 

По результатам проверки направлена информация Главе муниципального 

образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской 

Республики» и Председателю Совета депутатов муниципального образования 

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики». 
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 В МБДОУ детский сад № 6 «Лесовичок» г. Камбарка» направлено 

представление от 04.12.2024г. для принятия мер по устранению выявленных 

нарушений. Результаты мероприятий по устранению нарушений и 

недопущению их в дальнейшем, находятся на контроле Контрольно-счетного 

органа Камбарского района. 

 


